

Οικονομία Επιχειρήσεις Πολιτική Μακεδονία Κοινωνία Κόσμος Αθλητικά Υγεία Περισσότερα

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ



Σχετικά Άρθρα

Ο Γεράνης επανεξελέγη πρόεδρος του ΔΣ Πυλαίας - Χορτιάτη

Ελαστικά για αυτοκίνητο;

michelin.gr/ελαστικά

Βρείτε εδώ σε 1' αυτό που ταιριάζει στο αμάξι σας από σειρά MICHELIN!

Η ελάσων αντιπολίτευση δεν άσκησε το δικαίωμά της να ορίσει υποψήφιο
07 Σεπ 2014 - 15:09



Εξελέγησαν σήμερα τα μέλη του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, της Οικονομικής Επιτροπής, καθώς και της Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής.

Στη σημερινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου και ύστερα από πρόταση της διοίκησης του δήμου, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης, ενώ στη θέση του αντιπροέδρου ύστερα από πρόταση της μείζονος αντιπολίτευσης εκλέχτηκε ο Γεώργιος Αντωνόπουλος. Στη θέση του γενικού γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου αναδείχτηκε από την πλειοψηφία η Χρυσάνθη Χατζηστυγιάννη, γιατί η ελάσων αντιπολίτευση δεν άσκησε το δικαίωμά της να ορίσει αυτή υποψήφιο.

Επίσης στην Οικονομική Επιτροπή όπου πρόεδρος θα είναι ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καίτεζιδης εκλέχτηκαν οι εξής: Νίκη Ζώτου, Γεώργιος Μπαμπαράτσας, Σοφία Σαουρίδου, Ηρακλής Τιτόπουλος, Χρυσάνθη Χατζηστυγιάννη(από την πλειοψηφία) και Κωνσταντίνος Γαβρής, Ιωάννης Χατζηστυγιάννης και Ιωάννης Σαριδάκης(από την μειοψηφία).

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής όπου πρόεδρος θα είναι ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καίτεζιδης εκλέχτηκαν οι εξής: Κωνσταντίνος Γιατζής, Ελένη Γιαννούδη, Χρήστος Μπουτσιβάρης, Νικόλαος Μπουλομήτης, Ηλίας Παρασκευάς(από την πλειοψηφία) και Γεώργιος Αντωνόπουλος, Βάιος Αγγελινούδης και Τζαμάλ-Οδυσσεάς Μαΐτας (από την μειοψηφία).

Tweet

Βρες το αυτοκίνητο των ονείρων σου στην AggelioPolis!



AggelioPolis.gr

Δε βρέθηκαν σχόλια

Προσθήκη Σχολίου

Θέμα

Όνομα (απαιτείται)

Οι νέοι αντιδήμαρχοι στο Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Ορίστηκαν με απόφαση του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνατίου Καίτεζιδη οι έξι αντιδήμαρχοι της δημοτικής αρχής

Αρχιερατικό Μνημόσυνο για τα 70 χρόνια από το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη

Το πρωί πραγματοποιήθηκε το Αρχιερατικό Μνημόσυνο, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρνάβα

Ορκωμοσία με μελωδίες κλασικής μουσικής στο Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Στο «ποδαρικό» της νέας θητείας 2014-2019, έδωσαν το παρών οι νεοεκλεγμένοι, αλλά και οι «παλιοί» δημοτικοί σύμβουλοι

Ο υπολογισμός του συμπληρωματικού ΕΝΦΙΑ για τα νομικά πρόσωπα

Τελευταία Νέα

Αρχειό

08:06 Αυξήθηκε σημαντικά η στάθμη του Έβρου

07:05 Έκλεισε και τους εντεταλμένους συμβούλους ο Μπουτάρης

06:26 Ανοίγει και νέο μέτωπο στην Αρκτική

05:13 Ζητείται όνομα για το... νέο μνημόνιο

04:23 Ο Πρεμ Γουάτσα έρχεται πάλι για ...ψώνια

00:05 Καλλισθένης... εν δήμω

23:39 Κακή αρχή για Εθνική στα προκριματικά του Euro

21:32 Ψηφίστηκε ως MVP ο Ρατς

21:11 Εγκρίνεται περιπτέρου ΥΜΑΘ και ΚΕΔΑΚ στη ΔΕΘ



IVEF

Doniton

Greece

